

## ПРОТОКОЛ

засідання атестаційної комісії

21.12.2023

№4

Єзупільського ліцею Єзупільської селищної ради

Присутні:

голова комісії – Трушик Михайло Миколайович, директор ліцею;  
секретар комісії – Пастернак Ганна Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи;

Члени комісії:

Качановська Мар'яна Василівна – заступник директора з виховної роботи;

Савчук Ярослава Ярославівна – голова ПК ліцею;

Шиндак Галина Володимирівна – вчитель математики;

Костюк Петро Михайлович – педагог-організатор;

Силюк Ірина Семенівна – вчитель української мови і літератури.

Відсутні: немає

Запрошені: немає

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження списку педагогів, як підлягають позачерговій атестації у 2024 р.

голова атестаційної комісії, Трушик М.М.

#### 1. СЛУХАЛИ:

1.1. Трушика М.М. - голову атестаційної комісії, який повідомив членів комісії, що 19 грудня 2023 року до голови атестаційної комісії надійшла заява про проведення позачергової атестації на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння педагогічного звання «вчитель-методист» від вчителя української мови і літератури Паркулаб Марії Євгенівни.

Михайло Миколайович відзначив, що Паркулаб М.Є. у 2021 році атестувалася на підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєного педагогічного звання «старший учитель» і відповідно до Положення має право на присвоєння педагогічного звання «учитель методист» за умови дотримання обсягів підвищення кваліфікації в міжатестаційний період та необхідного педагогічного стажу.

Голова комісії наголосив, що після вивчення усіх необхідних документів, що знаходяться в особовій справі Паркулаб М.Є., він пропонує внести вчителя української мови і літератури Паркулаб М.Є. до списку педагогічних працівників, що підлягають позачерговій атестації у 2024 році.

1.2. Трушика М.М. - голову атестаційної комісії, який повідомив членів комісії, що 19 грудня 2023 року до голови атестаційної комісії надійшла заява про проведення позачергової атестації на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії» від вихователя дошкільного підрозділу Качановської Мар'яни Василівни.

Михайло Миколайович відзначив, що Качановська М.В. має освітній



рівень «бакалавр», закінчує магістратуру за спеціальністю «дошкільне виховання», у 2019 році атестувався на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», і відповідно до Положення має право на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії» за умови дотримання обсягів підвищення кваліфікації в міжатестаційний період та необхідного педагогічного стажу.

Голова комісії наголосив, що після вивчення усіх необхідних документів, що знаходяться в особовій справі Качановської М.В., він пропонує внести вихователя Качановську М.В. до списку педагогічних працівників, що підлягають позачерговій атестації у 2024 році.

1.3. Трушика М.М. - голову атестаційної комісії, який повідомив членів комісії, що 19 грудня 2023 року до голови атестаційної комісії надійшла заява про проведення позачергової атестації на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» від вчителя основ християнської етики Слаб'як Надії Петрівни.

Михайло Миколайович відзначив, що Слаб'як Н.П. у 2021 році атестувалася на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії», і відповідно до Положення має право на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» за умови дотримання обсягів підвищення кваліфікації в міжатестаційний період та необхідного педагогічного стажу.

Голова комісії наголосив, що після вивчення усіх необхідних документів, що знаходяться в особовій справі Слаб'як Н.П. він пропонує внести вчителя Слаб'як Н.П. до списку педагогічних працівників, що підлягають позачерговій атестації у 2024 році.

### **ВИСТУПИЛИ:**

1. Пастернак Ганна Іванівна – секретар атестаційної комісії, яка повідомила членів комісії про те, що педагогічний стаж, обсяг підвищення кваліфікації за останніх 5 років – дозволяють педагогічним працівникам атестуватися позачергово на присвоєння відповідних категорій чи педагогічного звання.

Також Ганна Іванівна перелічила досягнення учителів та вихователя час роботи у ліцеї, які дозволяють їм претендувати на присвоєння кваліфікаційних категорій чи педагогічного звання.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити список педагогічних працівників Єзупільського ліцею, які підлягають позачерговій атестації у 2024 році (додаток 1).  
За – 7, проти – 0, утримались – 0

Голова атестаційної комісії  
Секретар атестаційної комісії



Михайло ТРУШИК

Ганна ПАСТЕРНАК

Члени комісії:

М.В. Качановська — М.В. Качановська  
Я.Я. Савчук — Я.Я. Савчук  
Г.В. Шиндак — Г.В. Шиндак  
П.М. Костюк — П.М. Костюк  
І.С. Силук — І.С. Силук

Присутні:

Голова комісії — Трощак М.М. — директор школи, директор школи,  
заступник голови — Паркулаб М.С. — заступник директора з навчально-виховної роботи.

Часова комісія:

Качановська М.В. та Бабанська — заступник директора з навчально-виховної роботи

Савчук Ярослава Сергіївна — голова ПК школи.

Шиндак Галина Іванівна — голова методичної комісії.

Костюк Ірина Михайлівна — методичний організатор.

Силук Ірина Степанівна — методичний консультант з літератури.

Висновок комісії:

Запропоновано:

Нарада комісії від 19 грудня 2023 року:

1. Запропоновано провести конкурс зовнішнього рівня з української мови та літератури у 2024 році.

Голова виконавчої комісії, Трощак М.М.

П.С. КОМУНІКАЦІЇ:

1.1. Трощак М.М. — голову виконавчої комісії, який повідомив члени комісії, що 19 грудня 2023 року до голови виконавчої комісії надійшли заявки для проведення конкурсу зовнішнього рівня з української мови та літератури серед учнів другої категорії для виконання педагогічного завдання на предмет володіння українською мовою і літературою Паркулаб Миколай Сергійович.

Паркулаб Миколай Сергійович повідомив, що Паркулаб М.С. у 2023 році виконував на рівні виконавчої комісії завдання кваліфікаційної категорії виконавця другої категорії за предметом педагогічного завдання української мови і літератури до Головного комітету з проведення конкурсу зовнішнього рівня з української мови та літератури серед учнів другої категорії. Паркулаб М.С. повідомив, що він виконував це завдання протягом обсягу виконання кваліфікацій в обов'язковий період та необхідного обсягу цього завдання.

Члени комісії повідомили, що після вивчення усіх необхідних документів, що надійшли в особистий архів Паркулаб М.С., він пропонує внести зміни у конкурсний завдання з літератури Паркулаб М.С., до якого належить включити, що підлягає обов'язковій атестації у 2024 році.

1.2. Трощак М.М. — голову виконавчої комісії, який повідомив члени комісії, що 19 грудня 2023 року до голови виконавчої комісії надійшли заявки для проведення конкурсу зовнішнього рівня з української мови та літератури серед учнів другої категорії для виконання педагогічного завдання Качановської М.В. та Бабанської.

Миколай Миколайович повідомив, що Качановська М.В. має освітній